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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Θέμα: Πρόταση για δημιουργία Εκτελεστικής Επιτροπής.

Στη Λάρισα, σήμερα 20η του μηνός  Απριλίου, του έτους 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 18.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο
Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 36451/16-04-2021 πρόσκληση του
Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων. 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.:  1)  Κατρανάς Γεώργιος ως Πρόεδρος, 2) Αθανασιάς Γεώργιος,  3) Αντωνούλης
Αγαμέμνων, 4) Βαρβαρέσσος Θεοφάνης, 5) Γιάγκα Ανθή – Σωτηρία, 6) Γκούμα Μαρία, 7) Γκουσγκούνη Αικατερίνη, 8)
Γουγούλα Θεολογία, 9) Δαδιώτης Αναστάσιος, 10) Ελένης Κωνσταντίνος, 11) Ζαρίδης Μιχαήλ, 12) Ζαχαρία Εύη, 13)
Καφαλή  Μάγδα,  14)  Κόκκορα  Εύα,  15)  Κουτσολέλος  Δημήτριος,  16)  Κωστούλης  Απόστολος  –  Μάρκος,  17)  Λαγός
Ευστάθιος, 18) Λαδόπουλος Δημήτριος, 19) Λάζος Ευάγγελλος, 20) Μαϊμάρης Δημήτριος, 21) Νικούλη Ελευθερία, 22)
Παπαλάμπρος Αντώνιος, 23) Παππάς Ευάγγελλος, 24) Ρεντοπούλου Κωνσταντία – Αρετή, 25) Σαμαράς Αθανάσιος, 26)
Σκάρπου Χριστίνα, 27) Στεργίου Έλλη, 28) Τσαμέτη Αγγελική, 29) Τσιαντού Κυριακή – Μαρία, 30) Τσιουμάνης Γεώργιος,
31) Χαμονικολάου Μαρία, 32) Χαρούλη Μυρτώ, 33) Χατιλάρης Παύλος

Και  δεν  προσήλθαν  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  Νεολαίας  κ.κ.:  1)  Majd  Aldin,  2)  Αναστασίου  Λάμπρος,  3)  Αποστόλου
Κωνσταντίνος, 4) Αργύρης Παναγιώτης, 5) Γιούτσας Δημήτριος, 6) Γουγουλιάς Βασίλειος, 7) Δημόπουλος Δημήτριος, 8)
Καράμπελα Μαρκέλλα, 9) Καρανίκας Γεώργιος - Αλέξανδρος, 10) Καούνα Τριανταφυλλιά, 11) Κρεμαστάς Αθανάσιος, 12)
Μαγουλιώτης Δημήτριος, 13) Μουλάς Πασχάλης, 14) Νασιόπουλος Ευάγγελος, 15) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 16) Σιαπαρδάνη
Μυρτώ, 17) Στεφοπούλου Σωτηρία, 18) Τσιαμούρας Δημήτριος, 19) Τσούτσας Άγγελος – Μιχαήλ, 20) Φλώρος Γεώργιος,
21) Χαλβαντζάρα Στυλλιανή, 22) Ψαριανός Αλέξανδρος.

Θέμα: Πρόταση για δημιουργία Εκτελεστικής Επιτροπής.

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Νεολαίας  προέβη  σε  συζήτηση  που  αφορούσε  την  πρόταση:  “Πρόταση  για  δημιουργία
Εκτελεστικής Επιτροπής’’, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του κ. Γεωργίου Αθανασιά, η οποία είχε ως εξής:

‘’Με  την  παρούσα πρόταση εισηγούμαι,  για  δεύτερη  φορά,  τη  συγκρότηση  Εκτελεστικής  Επιτροπής  ως  κομμάτι  της
διοικητικής και λειτουργικής δομής του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας.

Αξίζει να τονιστεί πως η Εκτελεστική Επιτροπή λειτουργεί ανεπίσημα εδώ και αρκετό καιρό, αλλά εξαιτίας της έλλειψης

θεσμικής καθιέρωσης δεν έχει εξασφαλιστεί η βιωσιμότητάς της. Έτσι, σταδιακά έχει ατονήσει και δεν λειτουργεί σταθερά

και αποτελεσματικά.

Με απόφαση του Προεδρείου, κατόπιν εντολής από την Ολομέλεια του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας, συγκροτείται η

Εκτελεστική Επιτροπή.

Στόχοι της Εκτελεστικής Επιτροπής είναι ο συντονισμός της δράσης των Επιτροπών και του Προεδρείου, η εξασφάλιση της

ομαλής  λειτουργίας  του  οργάνου,  και  η  αύξηση  της  διαφάνειας  των  θέσεων  των  Συντονιστών  και  του  Προεδρείου.



Επισημαίνεται  πως  η Επιτροπή δεν  εξουσιοδοτείται  για  την  λήψη αποφάσεων που αφορούν το όργανο,  και  αποτελεί

αποκλειστικά μέσο επικοινωνίας Επιτροπών-Προεδρείου με χαρακτήρα συντονιστικό και όχι αποφασιστικό.

Μέλη της Επιτροπής με δικαίωμα λόγου είναι το 5μελές Προεδρείο (Πρόεδρος, Αντιπρόεδρος, Γραμματέας, Εκπρόσωπος

Τύπος,  Υπεύθυνος  Οικονομικών)  και  οι  Συντονιστές  των  Επιτροπών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  Νεολαίας,  με

αναπληρωματικά μέλη τους Αναπληρωτές Συντονιστές των Επιτροπών. Συντονιστής της Επιτροπής ορίζεται ο Πρόεδρος

και Αναπληρωτής Συντονιστής ο Αντιπρόεδρος.

Η Εκτελεστική Επιτροπή είναι αρμόδια για τη συνεννόηση και επικοινωνία μεταξύ των Επιτροπών και του Προεδρείου,

την  εξασφάλιση  πως  όλες  οι  Επιτροπές  λειτουργούν στον  βέλτιστο  βαθμό και  πως  εξετάζονται  όλα τα  αιτήματα για

υποστήριξη της δράσης και της λειτουργίας τους.

Ακόμα είναι υπεύθυνη για την αύξηση της διαφάνειας των θέσεων των Συντονιστών και του Προεδρείου με την σύνταξη

ατομικών αναφορών δράσης, στο ήμισυ και το τέλος της θητείας τους. Οι αναφορές δράσεις κοινοποιούνται με ευθύνη του

Προέδρου στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας έως και 10 ημέρες μετά τη λήξη της περιόδου που καλύπτουν,

και αποθηκεύονται σε διαδικτυακή υπηρεσία υπολογιστικού νέφους στην οποία έχουν πρόσβαση τα μέλη. Κατ’ εξαίρεση

των παραπάνω, οι Συντονιστές του πρώτου εξαμήνου λειτουργίας του οργάνου και το τρέχον Προεδρείο, οφείλουν να

υποβάλουν αναφορά δράσης για όλη την προηγούμενη περίοδο, έως και 15 ημέρες μετά την υιοθέτηση της παρούσας

πρότασης.

Η Εκτελεστική Επιτροπή συνεδριάζει τακτικά ανά 15 ημέρες, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου, που κοινοποιείται και

στα υπόλοιπα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας με την πρώτη συνεδρίαση μέσα σε διάστημα 7 ημερών από την

υιοθέτηση  της  παρούσας  πρότασης.  Τα  μέλη  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  Νεολαίας  μπορούν  να  παρακολουθούν  τις

συνεδριάσεις της Εκτελεστικής Επιτροπής, καθώς αυτές είτε θα αναμεταδίδονται ζωντανά σε κλειστό μέσο επικοινωνίας ή

θα είναι ανοιχτές σε παρατηρητές. Καταγραφή της συνεδρίαση αναρτάται σε κλειστό μέσο επικοινωνίας των μελών του

οργάνου,  και  τηρούνται  πρακτικά  με  ευθύνη  του  Γραμματέα  τα  οποία  αποθηκεύονται  σε  διαδικτυακή  υπηρεσία

υπολογιστικού νέφους, προς κοινοποίηση με τα μέλη του Συμβουλίου. Ο Πρόεδρος μπορεί να απευθύνει πρόσκληση σε

τρίτους ώστε να συμμετέχουν με δικαίωμα λόγου στη συνεδρίαση ή τμήμα της. Τα παραπάνω έχουν σκοπό την αύξηση της

διαφάνειας και την ενημέρωση των μελών σχετικά με την δράση των Επιτροπών και του Προεδρείου.

Στην πρόσκληση αναγράφονται  η  ώρα,  η ημέρα,  ο  τόπος,  καθώς και  η θεματική λίστα (agenda)  της  συνεδρίασης.  Η

πρόσκληση κοινοποιείται  στα μέλη της Επιτροπής τουλάχιστον 4 ημέρες πριν τη συνεδρίαση.  Η agenda αποτελεί ένα

αρχείο στο οποίο έχουν πρόσβαση και δικαίωμα επεξεργασίας όλα τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής, τα οποία μπορούν

να προσθέτουν αντικείμενα σε αυτή από την ημέρα μετά τη λήξη της τελευταίας συνεδρίασης έως και 5 ημέρες πριν την

επόμενη. Θέματα μπορούν να κατατίθενται από μέλη της Επιτροπής εκτάκτως ή από τρίτους ύστερα από πρόσκληση του

Προέδρου, εφόσον δεν υπάρχει ρητή αντίρρηση από δύο ή παραπάνω μέλη της Επιτροπής.’’



Το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας ακολούθησε διαδικασία ψηφοφορίας για την πρόταση, η οποία είχε ως εξής:

ΥΠΕΡ: 8 ΨΗΦΟΙ

ΚΑΤΑ: 15 ΨΗΦΟΙ

ΛΕΥΚΟ: 7 ΨΗΦΟΙ

Συνεπώς, το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Να απορρίψει την πρόταση για δημιουργία της Εκτελεστικής Επιτροπής.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                       ΤΑ ΜΕΛΗ
              ΚΑΤΡΑΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                          ΤΣΙΑΝΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ - ΜΑΡΙΑ  


